

# 被劉浩龍快語踢爆已婚

## 安仔暗寸：是朋友不會亂講話



劉浩龍前晚心情大靚，更口快快爆出安仔的婚事。

許志安昨日出席活動時，再次否認已婚傳聞。

# 是朋友不會亂講話

許志安、蘇永康、劉浩龍、泳兒、吳若希、胡鴻鈞、Rubber Band等歌手前晚出席《新城為80喝采音樂會》演出，被指年底結婚的康仔因身體不適，由原定演繹四首歌減至兩首，再同師兄合唱一首歌，康仔在台上抱歉地跟觀眾說不好意思，他說：「唱歌20多年未試過失聲，現在全身都是類固醇，所以今日交不足百分之百的蘇永康給大家，希望大家體諒。」師兄就指康仔在綵排時已經失聲，但仍堅持綵排，這份專業態度值得大家報以掌聲支持。

### 浮誇造型祖兒無眼睇

有愛情滋潤的師兄穿上「花碌碌」套裝現身，心情大靚。日前他和容祖兒(Joey)拍拖，不過身邊有Joey助手做電燈膽，師兄謂：「咁啱啱，拍拖有兩個人，有時會幾個人，不過兩個人的機會較少，通常都是食飯睇戲的正常活動，不過當日搞到巡遊的樣子便不好意思，(已習慣被影?)未慣，不過見到記者都不會避。」

問他為何帶Joey平食雲吞麵?師兄謂：「雲吞麵都唔平，也是香港特產，(你爭住畀錢?)畀錢好普通，唔好講出去，普通情侶畀下錢，無計得咁多。」說到二人拍拖逛街，Joey有否幫眼買衫，師兄表示：「各有各買，大家會給意見，我喜歡自己揀，(她喜歡這個『花碌碌』造型?)佢無眼睇，佢話自己已經浮誇，我仲浮誇過佢，她頂不順。」

他們甚少二人世界，可會考慮同居?師兄搞gag說：「無，唔會住，係唔會一齊住，順其自然。」說到安仔和Sammi都同居，師兄衝口說：「人哋咁結婚啦。」全場即嘩然，記者指安仔只是求婚成功，師兄尷尬補鑊：「我睇雜誌咁寫，我太想他們結婚，當成係。」

當晚沒有接受訪問的安仔，記者趁着他到後台拍照時，便追問是否已婚一事，安仔回應：「唔好理佢，唔係啦。」

### 安仔再三強調未結婚

而安仔昨日與台灣組合LOLLIPOP @F棒棒堂、洪卓立和媽咪、CAllStar出席港台「國際家庭年20周年」活動，安仔見到台上一班小朋友時，立時愛上身上，忍不住把玩站在前面的小朋友的仔辮，對於遭師兄指他和Sammi已結婚，安仔笑口說：「我有睇報道，唔使答，只是他不大清楚，沒有留意我，總之我們(跟Sammi)有共識，多謝關心。」安仔直指師兄所言是「亂講」，又笑說同師兄不熟，沒有交流。

記者再認真問他結婚沒有?他謂：「真係未結，佢講錯了，(現場主持都向你催婚?)因這活動是宣傳國際家庭日，他們叫我來做而已。」問他跟蘇永康誰先搶開結婚，安仔稱：「不知道，(你擺酒先公開?)我們有共識，多謝關心，(想生小朋友嗎?)好遙遠問題，不談這些，也沒計劃，我經常都說傳媒很犀利，沒有事情是不知道，(會否提醒朋友們口密一些?)是朋友便不會亂講話。」

今個星期日便是母親節，安仔如何同未來外母慶祝，他沒有正面回答，但強調這個是值得慶祝的日子，就算多忙都要補祝，因女性最偉大便是母親，安仔會和Sammi夾份買禮物給未來外母。



上圍豐滿的泳兒衣衫透薄露Nude Bra，她笑言以為大家見不到。

香港文匯報訊(記者李思穎)許志安和鄭秀文屢被傳出已婚，不過當事人已作出多番否認，可是前晚師兄劉浩龍快人快語踢爆安仔和Sammi已經結了婚，即時引來在場傳媒嘩然，知道失言後的師兄立刻補鑊推到雜誌報道身上。安仔前晚無端端被師兄踢爆已婚，昨日安仔出席另一公開活動時，頓成傳媒焦點，安仔回應婚訊時顯得氣定神閒，除了指師兄亂講，又笑住暗寸同師兄不熟，總之是朋友便不會亂講話。

蘇永康(右)因身體不適，由原定演繹四首歌減至兩首。



洪卓立當場送吻給媽咪。

## LOLLIPOP @F 四缺一亮相 阿緯笑威廉不在 跳舞更齊

香港文匯報訊(記者李思穎)LOLLIPOP @F昨日四缺一現身，阿緯解釋因威廉在台北有工作在身，未能同行，他不來更好，他們都習慣三個人，沒有他跳舞更齊。說到母親節，阿緯表示本月11日在台北有簽唱會，所以各成員會帶同媽咪出席，之後會去吃飯，其實最重要是多點抽時間陪媽咪，他私下會送她鑽戒。不擅廣東話的敖犬說要同媽咪「打茄輪」，最後知道講錯話即要手說「不是」，是要親吻媽咪，因人漸大會更加不好意思錫媽咪哩。

說到棒棒堂和前成員JPM本於下月1日一起出席活動，不過棒棒堂指當日在澳門要出席另一活動，未能同台也感可惜，小煜指是緣分未到，阿緯表

示：「我們自己四個齊人都好難，其實大家私下有聯絡，更共同撫養了一隻愛犬。」愛犬的情況如像面對分居的父母?敖犬表示也沒辦法，愛犬要委屈一點，跑來跑去。

### 洪卓立搞到母親失眠

洪卓立(Ken)帶同媽咪現身，並一起上台分享母親節，Ken即場送吻給媽咪，Ken表示媽咪是饞嘴之人，每年例牌送海味給她，鮑魚一定走唔甩。Ken指媽咪長居內地，這次刻意叫對方來港多留一陣子，前一天才告訴媽咪上台的事，媽咪緊張得徹夜難眠，不過帶她來會很開心，可見下粉絲，媽咪和粉絲經常約出來茶敘。Ken坦言媽咪已見過女友湯怡，雖

然大家各自為媽咪慶祝，不過湯怡特地整好一個蛋糕給未來奶奶品嚐，認真識做。問到家人有否催婚?Ken笑說爹哋經常問他幾時生仔，又話唔生會絕後，不過Ken暫時沒想過這問題，因哥哥也有拍拖，會叫哥哥頂住先。



LOLLIPOP @F昨日四缺一現身。

## 鄺美雲攜兩愛犬浴佛慶生

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄺美雲(Cally)昨日以國際佛光會香港協會會長身份，出席於維園舉行的佛誕活動《佛誕嘉年華2014》，Cally更攜同兩隻愛犬浴佛，而同是佛教徒的陳貝兒與丈夫黃國棟則為活動擔任司儀，C All Star的主音梁釗峰則為活動獻唱佛教歌曲。

昨日一早到場打點的Cally，表示花了數月時間來籌備昨日的嘉年華，除了浴佛活動，又準備了流動圖書車，供市民閱讀有關佛教書籍，現場又設置美食坊，提供不同國家素食讓市民試食。Cally指男友林達民下午也會到場支持，問到男友與她是否屬同一宗教?Cally笑指男友正在學習，會返道場學道。至於宗教有否影響二人的相處?Cally稱學佛的人會包容，她說：「學佛的人會開心、尊重及包容，無論對家人或情侶都需要，就算是社會也需要包容和諧。」



鄺美雲花了數月時間來籌備昨日的嘉年華。



楊明和古明華昨日亦有到屯門佛門精舍參加浴佛聖典及祈福。兩人大受善信歡迎被要求合照，皆十分友善，有求必應，女善信大讚楊明靚仔。



馬德鐘

## 馬德鐘欲經營環保木生意

香港文匯報訊(記者李慶全)馬德鐘昨日到荃灣為佛誕活動出任表演嘉賓，他上台獻唱劇集《飛虎》的主題曲，他透露《飛虎II》即將播映，故可以讓大家先來回味一下。

馬德鐘除拍劇演出外，間中也有登台表演，曾經也有遇到過一些醉

酒客人，但畢竟男藝人比女藝人安全一點，況且演出的場地通常都有保安人員，不會有太大的衝突，最多是有酒客衝上台，都是因喝醉太過興奮的關係也沒傷害性。記者笑他夠高大也沒醉容敢埋身?馬德鐘笑說：「可能有人想試一下飛虎是怎樣的!」

談到母親節快來到，馬德鐘表示已跟岳母吃過飯慶祝，當日則會與母親和太太吃飯，至於兒子應該也會送禮物，馬德鐘現有經營傢具生意，也準備代言環保木，將來有發展空間的話，他也打算做香港代理經營這門生意。

## 喬寶寶靠黑妹幫手接工作

香港文匯報訊(記者李思穎)喬寶寶、李麗霞(黑妹)、黃紀瑩昨日出席佛教活動，喬寶寶透露現時香港、蘇格蘭兩邊走，他跟無綫仍有特約演員合約，經理人則由黑妹擔任，由對方幫他接工作，現時生計不錯。至於會否返無綫拍劇，喬寶寶表示對方沒有接觸過，亦有一年沒拍劇。說到河國榮現轉行賣首飾，他亦聞悉此事，並指自己當年入行，都是見非華裔的河國榮發展不錯，對自己如像打下強心針，他都有介紹黑妹姐給河國榮認識，看看有否適合工作。

黑妹透露會拍攝無綫劇集《老表，你好hea!》，她透露這次是首次演出劇集，飾演



黑妹現擔任喬寶寶(右)的經理人。

## 草蜢聲言下月開騷唔剝衫

香港文匯報訊(記者梁靜儀)草蜢近日四出為下月於紅館舉行的演唱會宣傳，前晚三子到大埔接受陳海琪訪問。他們表示近日不停做宣傳及訪問，感覺像回到剛入行時的年代，不停跑電台，重拾不少青春感覺。

演唱會舉行在即，三子近日已開始狂操體能，阿智表示每天由早上操到夜晚，收工後又操，原本飲食方面要少吃粥及飯，但因天氣轉涼，擔心不吃又會病，所以都要吃澱粉質，到六月初他們就會吃多點米飯來增強體力，而他目前已瘦了近十磅。傑仔即搶着說：「我係最努力嗰個!」問到他們可

會在演唱會上騷肌肉?阿智說：「好似今次不會除衫，其實我們做運動是因為跳舞部分太多，要有充足體能，比起陳奕迅跳好多，起碼多他三倍。」阿智又呼籲朋友們不要送花牌，改送米做善事。



草蜢近日不停跑電台，重拾青春感覺。